



Новый год - это самый волшебный, весёлый праздник, которого дети ждут, веря в сказку и чудо. В старшей группе "Ромашки" прошёл новогодний утренник. Красиво украшенный зал и нарядная ёлка создали праздничное настроение. В гости к ребятам пришли Фунтик и Дядюшка Мокус, который пригласил всех в цирк, где гости увидели выступление тореадора, яркий испанский танец, выступление клоунов. И даже Белладонна со своими помощниками – сыщиками, не смогла испортить детям праздник.









Дед Мороз со Снегурочкой, пришли на праздник, поздравить детей. Все с удовольствием пели песни, играли, рассказывали стихи. Никто не остался равнодушным. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза! Праздник получился очень весёлый и радостный и оставил много приятных впечатлений и эмоций.



